



Zápis z jednání partnerského výkonného výboru Kraje Vysočina a Jihočeského kraje

ÚNOR 2022

<u>Termín jednání:</u>	ČTVRTEK 24. 2. 2022
<u>Místo jednání:</u>	Jindřichův Hradec, Švejk restaurant U Šmiků, Kostelní 66
<u>Začátek jednání:</u>	17:30
<u>Konec jednání:</u>	20:10
<u>Přítomni:</u>	Lukáš Dolejš, Michal Pazderník, Jiří Tlustý, Petr Jindra
<u>Omluveni:</u>	Kamil Vraspír, Roman Komenda
<u>Sekretáři:</u>	Jiří Matyáš, Petra Dufková

Navržený program jednání:

1) Úvod a schválení programu jednání	bod vede Dolejš
2) Jmenování Ověřovatele zápisu	Dolejš
3) Kontrola Zápisu z minulého jednání VV a plnění úkolů	Dolejš
4) hlasování Per-rollam	Dolejš
5) Úprava rozpočtu regionu - zpráva o čerpání rozpočtu	Matyáš, Dufková
6) Dotazníkové šetření s oddíly a Rozvojové projekty	Matyáš, Dufková
7) Informace jednotlivých komisí LK; KRD; KMM; KRR; KPS; KŽF; DK	předsedové komisí
8) KCTM Vysočina a Jižní Čechy	Pazderník, Dolejš
9) Informace z jednání manažerů a z celostátního VV	Matyáš
10) Ostatní - Termín a místo VH a LA - Odměny pro dětské turnaje 3+1 - Používání brýlí	



1) ÚVOD A SCHVÁLENÍ PROGRAMU

Lukáš Dolejš, hejtman Jihočeského kraje, pověřen řízením VV, přivítal všechny přítomné členy RVV. Po doplnění programu bodu 11) ostatní, VV schválil doplněný program jednání.

2) JMENOVÁNÍ OVĚŘOVATELE ZÁPISU

Lukáš Dolejš navrhl a jmenoval Petra Jindru ověřovatelem zápisu.

VV vzal toto na vědomí

3) KONTROLA ZÁPISU Z MINULÉHO JEDNÁNÍ VV A PLNĚNÍ ÚKOLŮ

Úkoly z minulého jednání byly splněny.

4) HLASOVÁNÍ PER-ROLLAM

Členům VV byl předložen Zápis o hlasování Per-rollam VV (pátek 11. 2. 2022 9:30 – neděle 13. 2. 2022 12:00).

VV potvrzuje hlasování Per-rollam:

Schválení předpisů pro nadstavby starších žáků a regionální ligy mužů

Úkol 02/2022 1: Zadat předpisy nadstavby na web ČF.

Termín: 01. 03. 2022

Zodpovídají: Jiří Matyáš

Úkol 02/2022 2: Na začátku nové sezony zaktualizovat Plán práce LK, tzn. září, říjen = stanovení předpisů pro nadstavby dle počtů přihlášených družstev.

Termín: září 2022

Zodpovídají: Petra Dufková

5) ÚPRAVA ROZPOČTU

Jiří Matyáš představil novou šablonu na úpravu rozpočtu. Mezi přítomnými probíhala široká diskuse spojená s úpravou jednotlivých položek rozpočtu.

Úkol 02/2022 3: Za LK prověřit startovné za jaro 2022

Termín: 25.2.2022

Zodpovídají: Petra Dufková

6) DOTAZNÍKOVÉ ŠETŘENÍ A ROZVOJOVÉ PROJEKTY

Mezi přítomnými členy proběhla široká diskuse o chystaném regionálním projektu „Šetři svůj zrak“ – povinné brýle pro děti (bod 11) ostatní).

Sekretáři oznámili, že dotazníkové šetření v oddílech bude probíhat v měsíci březnu a dále hovořili o nově vypsáném projektu PP3 a harmonogramu výběrů do jednotlivých skupin PP3.

Úkol 02/2022 4: LK dodá sekretářům doplňující otázky pro dotazníkové šetření.

Termín: 3. 3. 2022

Zodpovídají: Jiří Tlustý



V rámci bodu dále přítomní hovořili o chystaném setkání hejtmanů v Pardubicích. Jiří Matyáš a hejtmani představili doplněnou a upravenou prezentaci, kterou hejtmani mají připravenou na toto jednání v Pardubicích dne 25. 2. 2022.

7) INFORMACE JEDNOTLIVÝCH KOMISÍ

LK – Jiří Tlustý informoval RVV o práci LK, byl předložen podrobný písemný materiál, který informoval o uskutečněných jednáních LK. Členům RVV předložil nástřel TL. Dále se členy RVV pohovořilo o tématu junioři vs mužské soutěže pro zařazení soutěží do TL a ohledně naplňování TL. Petra Dufková přednesla harmonogram příprav na novou sezonu.

KRD – Michal Pazderník a Jiří Matyáš podali informace o trvajících potížích s nominacemi rozhodčích – málo rozhodčích. Jiří Matyáš hovořil o vypsaném semináři - Aplikace pravidel – 28. 2. – školení pro D. Další školení pro licenci „D“ budou vypisována postupně dle zájmu rozhodčích, bude využito klidnější části sezóny. Na přelomu května/června proběhne postupové školení na licenci „C“. Rozhodčím licence „C“ jsou dostupná školení pro nižší licence či nabídka v jiných regionech.

KMM – Petr Jindra informoval RVV o připravovaných trénincích krajských reprezentací a o proběhlých jednáních s trenéry krajských reprezentací (VY – emailové jednání, JČ – osobní jednání). Dále Petr Jindra pohovořil o probíhajících nominacích a termínech a místech plánovaných tréninků.

Plánované soustředění krajských reprezentací bude probíhat ve dnech 10. – 12.6. 2022 :

Děvčata – regionálně v Soběslavi (potvrzeno)

Hoši – Jihočeský kraj – potvrzena Nová Včelnice; Kraj Vysočina – Nové Veselí příp. jiná lokalita, stále v jednání

KRR – Lukáš Dolejš informoval o podané žádosti na Jihočeský krajský úřad – na reprezentaci, dále pohovořil o přípravách „Svazovky“ (termín podání 9.3.2022). Dále pohovořil o plánované schůzce velkých oddílů – konec 6/22.

KPS - 24.-25. 4. 2022 – termín přátelských utkání v Rakousku

KŽF – Michal Pazderník a Petr Jindra podali informaci o proběhlém webinaru Budování ženské složky, na kterém bylo přítomno 16 zástupců z oddílů v našem regionu. Mezi členy RVV proběhla diskuse nad zpětnými vazbami k tomuto webinaru.

DK – bez jednání

8) MLÁDEŽNICKÉ PROJEKTY, KCTM Vysočina a Jižní Čechy

Petra Dufková informovala RVV zpracování účetnictví Florbalu Vysočina, které bude předáno daňové poradkyni.

9) INFORMACE Z JEDNÁNÍ MANAŽERŮ A Z CELOSTÁTNÍHO VV

V rámci bodu byl přítomným členům „představen“ nový člen CE VV Lukáš Dolejš – předseda CE KVM, který byl kooptován místo Renaty Typlové.

Jiří Matyáš a Petra Dufková podrobně seznámil členy RVV se zápisem z jednání manažerů.

10) PŘIPOMÍNKOVÁNÍ MATERIÁLŮ Z CELOSTÁTNÍHO VV

Členy RVV byly diskutovány zasláné materiály – bez připomínek



11) OSTATNÍ

a) Termín a místo RVH a LA

Vzhledem k obsazenosti plánovaných prostor dochází ke změně místa konání RVH v rámci areálu Panského dvora Telč. RVH proběhne v salonku 6. 5. 2022 v Telči, pronájem v čase 16–21 hodin.

LA v termínu 17. 6. 2022 proběhne v Jindřichově Hradci na FM VŠE, pronájem v čase 16—21 hodin.

b) Odměny pro dětské soutěže + poháry

Petra Dufková informoval o zajištění etiket na poháry a medaile a doobjednání chybějících sad pohárů. Členové RVV se dohodli na objednání cen pro děti po projednání a schválení grafického návrhu s marketingem.

c) Používání brýlí

Jedná se o stěžejní projekt našeho regionu, hejtmané budou toto téma prezentovat na jednání regionů s CE VV a prezidentem ČF, které bude v pátek 25.2.2022 v Pardubicích. Na úrovni odborných komisí je třeba ještě projednat aplikaci do předpisů soutěží a formu nabídky vybavení do klubů.

Jednání ukončeno ve 20:10.

Zapsala: Petra Dufková

Ověřil: Petr Jindra, jmenovaný ověřovatel